为给病父买药 孝子偷好友

把人家订婚用的金耳坠拿去卖了钱,结果被监控拍了下来

□通讯员 孙婷婷 许铧文 □记者 孙淑玉 报道 qlwbssy@vip.163.com

本报1月21日讯 孝道本是中华民族的传统美德,莱山区一小伙却因在行孝路上走入歧途。为给病重的父亲筹齐治疗费,齐某近日瞄准了好友新买的耳坠,卖了500元钱勉强给父亲买了药,自己却因此受到法律的惩罚。

家住莱山区的齐某是远近闻 名的孝子,父亲卧病只能靠药物 维持,他任劳任怨一直在左右伺候。近来,父亲病情加重,医生告 诉齐某其父需要住院治疗,这可 愁坏了他。

原来,他们一家刚从外地搬来不久,家里开销多靠父亲打零工维持,如今齐某刚毕业还没找到工作,筹集住院费一下让这家

人陷入困境。

正在齐某为住院费发愁时,突然想起铁哥们李某前几日曾给女朋友买了一对金耳坠,说是要作为给女友的订婚礼物。不如先拿那对金耳坠应急,等宽裕了再还他?俩人关系堪称死党,想到李某肯定会理解自己的苦衷,齐某悬着的心放了下来。

11日一早, 齐某和李某视频聊天后得知李某有事要外出, 齐某就打算先踩点看看。俩人是多年的死党, 平时也没少互相串门, 齐某知道李某有把钥匙藏在房外附近的习惯, 就打算碰碰运气, 凑上去一摸, 果真让他找到了一把钥匙。

见周围没人齐某就想悄悄溜进屋,不巧这一幕被出来倒垃圾的李某四婶看到。被发现后,齐某有点尴尬地打了招呼转身走了。

没拿到东西,齐某仍不死心, 没多久又转悠回来,溜到李某家 里把金耳坠偷了去。拿到宝贝的 齐某没敢多耽搁,立即转手卖了 500元钱,给父亲买了药。

没多久,回家后的李某发现给女友的订婚礼物不见了,而门锁好好的,家里也没被翻动,怀疑是熟人所为,李某就找来齐某反复询问。

这时的齐某早把耳坠换了父亲的药,哪里还敢承认,就死命抵赖。本以为可以拖延一段时间,没想到邻居家的监控出卖了他。李某从邻居家的监控中清晰地看到,齐某曾悄悄溜到自家院里。

最终,李某只得选择报警。面对清晰的监控,齐某只得承认自己偷拿了东西。本是尽孝道的好事,却因选错了路把自己害了。齐某最终也受到了法律的惩罚。



小区内的监控正好拍到了齐某。 视频截图

贴水钻 扣12分

19日,烟台开发区交警二中队民警拦下了一辆私家车,车主图漂亮在车牌上贴满了水钻,光"鲁"字上就贴了47颗。因故意污损号牌,车主被罚款200元、扣12分。

□通讯员 军良 建军□本报记者 于飞 摄影报道



工钱没拿到 进了派出所

不少打工族因此惹了不必要的纠纷,民警提醒讨薪要注意搜集证据



□通讯员 于静 王婷婷 矫翔

□本报记者 孙淑玉 qlwbssy@vip.163.com

"路见不平一声吼,该出手。"《好汉歌》的这句歌词曾让不少人心歌游,赶上年底讨薪,不少打工族也和老你出了手",惹了不必要的纠纷。民警时工人员,请不要的注意搜集证据不要意气用事。

案例一 **讨薪不成挥拳头,双双进了派出所**

17日对张军、张兵兄弟俩是 个特殊的日子,他们生平第一次 因为打人进了派出所。

2012年他们兄弟二人从河南 来到烟台,在某工地承包了部分 土建工程。眼下快到年关了,工友 们都等着拿钱回家过年,自己却 迟迟没有拿到工程款,作为包工 头的俩兄弟这下子急了。 17日清晨,哥哥张军带着妻子和三岁的小女儿与弟弟张兵一行4人清早来到了工地项目部找到经理赵某理论。因为在工程量上存在争议,双方反复商谈却没有达成一致。

"干了活,不给钱,这是不让 人过了!"对不住跟着自己工作大 半年急着回家的工友,也没法顺 利拿到工程款,张军越想越恼火, 撕扯中一着急他就给了赵某一拳。

眼见事态没法控制,赵某吓得赶紧报了警。接警后,望海派出所民警立即赶到现场,将当事人带回了派出所协调。在民警的调解下,双方都认识到了错误,称愿意自行协商解决。

案例二 代人讨薪后被忘,挥拳打了包工头

农民工小金在外打工多年, 见年关将近,他想了个"代言" 讨薪的好办法,既能帮农民工兄 弟解决难题,还能给自己赚点小 钱

也巧,在高新区一家工地的 很多工友被拖欠了工钱,大家就 找到小崔"代言"讨薪。这小崔还 真给力,虽然把自己累得半死,但 终于有了成效。

前两天,在政府有关部门的 协助下,工友们高高兴兴地领到 了钱。谁知,大家转身回了老家, 忘了给小金"劳务费"。 小金费了那么大劲,哪里肯轻饶,找不到工友就去找包工头。 包工头对了半天账,发现根本没有小金这个人。小金见不给钱,挥 拳就把包工头给打了。

好在民警及时赶到,才制止 了小金的冲动行为。

案例三 干了半年被"除名",一怒挥拳头

小王在黄务一家工地干活, 年底因质量问题工程验收没合格,包工头就商量大伙年后接着 回来干活,年底先发60%的工资回 家过年。

可小王想不通:该自己拿的 工资凭啥给扣了?没想到近日小 王再次找到工头时却被告知,他 从未在工地工作过。

自己干了大半年咋就没出现过呢?原来,在工友们拿工资的同时,工头还让大家签了份单子,证实除名单上出现的人,其他人都没在工地出现过。

听到这,小王直接和工头打 了起来。工友们闻讯赶来,纷纷证 实小王确实曾在工地打工。原来, 因急着回家,大伙根本没看清单 子上写的啥就签了字。目前,民警 正协调双方解决讨薪问题。

民警提醒, 讨薪时千万不要 意气用事触犯法律的底线, 如遇 困难, 可搜集证据向劳动仲裁部 门、清欠办等相关部门求助。

老人走失两天 民警帮忙找到家

□通讯员 杨金民 侯东□记者 蒋慧晨 报道

本报1月21日讯 20日晚, 一名老人独自在外走失,巡逻民警发现后将老人带回派出所悉心照料。经查找,民警终于联系到老人的家人。

20日晚8点左右,八角边防派出所民警在八角港巡逻时,看到一名老人在一个废弃的工厂里徘徊。民警立即上前了解情况,只见老人穿着一件单薄的外套,衣服和裤子都已经被海水溅湿,冻得瑟瑟发抖。

民警把老人先带回派出所, 为老人换上暖和的衣服,并递上 了热水和面包。

随后,民警试图在老人换下的湿衣服上寻找老人的身份信息,但是一无所获。民警只好与老人聊天,老人一直重复"南里,南里……"民警只好搜索一切与"南里"有关的地址,多方联系后,终于在芝罘区黄务镇南里村找到了老人的家人。

当晚9点左右,老人的儿子和亲戚匆匆地开车赶来,把老人接回了家。

打了碗被父亲打 孩子离家出走

□通讯员 姜宁宁 □记者 孙淑玉 报道

本报1月21日讯 20日早上 在家打了个碗,挨了两巴掌后, 小男孩童童一气之下离家出走。 幸亏遇见了民警,孩子才被父亲 接回了家。

20日晚8点左右,莱山派出 所民警巡逻到政府大街附近时, 发现一名10岁左右的男孩抱着 胳膊坐在路边瑟瑟发抖。

民警见状赶紧上前询问。谁知,孩子只摇头一句话也不肯说。民警见他又冷又饿,就先将他带回了派出所。

在吃了东西又暖和过来后, 小男孩哭着说自己姓张,叫童童 (化名),今年11岁,早晨调皮把碗 打破了被父亲打了两下,就赌气 离家出走。

民警了解情况后迅速联系上了童童的父亲张某。不一会儿,张某满头大汗地赶到了派出所,见了孩子一把紧紧搂进了自己了怀里,嘴里不住地说:"孩子,你可把爸爸吓坏了!"

随后,张某把童童领回了

家。